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La boite à énigmes  17  

La boite à énigmes  18 
 
 
 
 
 
 
 
 
A – Combien y a-t-il de pattes de zèbres?   
B – Si je vois 20 pattes, combien  y a-t-il de zèbres ? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A – Combien y a-t-il d’aliments différents ?   
B – Combien y a-t-il d’aliments en tout ? 

 

 
La boite à énigmes  19  

La boite à énigmes  20 
A – Combien y a-t-il d’éléphants ?   
B – Il manque 18 éléphants pour que tout le troupeau soit là. 
Quel est le nombre d’éléphants de ce troupeau ? 

 

A – Combien y a-t-il de roues sur cette remorque ?   
B – Le camion a 6 roues, combien y a-t-il de roues, quand le 
camion est avec sa remorque? 

 
  


